

5

## КАЗАНСКАЯ ТЕТРАДЬ ЛЕРМОНТОВА

Лермонтоведение обогатилось ценной находкой. В прошлом году Институт литературы (Пушкинский дом) приобрел в Казани тетрадь, в которой десять стихотворений Лермонтова написаны рукою поэта. До последнего времени эта тетрадь считалась утраченной. Ее историей занимался И. Андроников, который установил, что тетрадь должна находиться в Казани, где она и была обнаружена Б. Эйхенбаумом. Подробное описание найденной тетради и историю ее розысков дает Б. Эйхенбаум в статье «Казанская тетрадь Лермонтова», публикуемой во втором лермонтовском томе «Литературного наследства».

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА  
г. Москва

10 ЯНВ. 1948